

За прошедшие неделю сразу два угона раскрыли полицейские города Нижневартовска.

Как оказалось, причиной правонарушений стала беспечность автовладельцев.

В первом случае, мужчина включил автозапуск своего автомобиля и оставил ключи зажигания в замке. Воспользовавшись данным обстоятельством и будучи в алкогольном состоянии гражданин 1999 года рождения сел за руль прогретой «Тойоты Камри» и поехал по своим делам, за что был задержан сотрудниками патрульно-постовой службы полиции.

Второй угон произошел аналогичным способом. Проходя по двору одной из организаций города, злоумышленник увидел, что дверь припаркованного на стоянке автомобиля «ВАЗ 21011» не заперта и ключи находятся в замке зажигания. 32-летний фигурант решил воспользоваться транспортом по своему усмотрению, но вскоре был задержан полицейскими.

В настоящее время в отношении обоих фигурантов возбуждены уголовные дела по ч. 1 ст. 166 УК РФ. Правонарушителям избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.